ПРЕСС- РЕЛИЗ

Производство автоматизированных складов вертикального хранения лифтового типа  «ВИТЯЗЬ»

Основная цель ОАО «Витязь» предложить рынку качественный, конкурентоспособный  продукт импортозамещения. 

Усиление конкуренции на мировом рынке в наши дни делает логистику внутри предприятия решающим фактором успеха любой компании. Это один из самых важных факторов, непосредственно влияющим на обслуживание клиентов. Оптимизация этой области имеет важнейшее значение для повышения эффективности и снижения рыночных издержек.

В качестве системного интегратора, необходимы комплексные концепции складирования, которые полностью выполняет лифтовой автоматический склад.

Лифтовой автоматизированный склад «ВИТЯЗЬ» - это более гибкая и доступная по цене модульная система хранения товаров, организованная по принципу "товар к человеку".  
По сути, система хранения такого рода позволяет любому предприятию воспользоваться всеми преимуществами автоматизированного склада. 
Преимущества лифтового автоматизированного склада:
· Экономия места и производительность. Система обеспечивает максимально эффективное хранение и высокую производительность. Автоматизированный склад повышает производительность более чем на 100% в сравнении с ручными системами обработки грузов (стеллажи, поперечные шкафы, выдвижные ящики).

· Защита и контроль. Система надёжно убережёт конфиденциальные документы и располагает целым набором внутренних средств защиты.

· Доступность и эргономика. Удобен и прост в использовании и доступен для любого персонала. Система исключает возможность получения травмы, поскольку не требует выполнения ручных работ (например, перестановки и открытия грузов).

· Максимальная грузоподъёмность на минимальной площади.

· Большой объём при малом занимаемом пространстве.

· Системная интеграция позволяет каталогизировать все архивы и документы с помощью специального программного обеспечения.

· Экономия полезной площади до 70%

· Сокращение вероятности ошибок при комплектации заказов 

· Уменьшение времени отбора товара более чем на 65%. 

Благодаря оптимизированным последовательностям операций, позволяет улучшить процессы и функционирование предприятия и повысить доверие клиентов, а также избежать ошибок при поставке товаров по их заказам и увеличить гибкость своих складских систем.
ОАО «Витязь» предлагает комплексное решение для потребителей данного продукта, начиная от проектирования склада, выбора оптимальной конфигурации, с учетом интеграции склада в технологический процесс на предприятии; производство склада, шеф-монтаж, обучение персонала и сервисное обслуживание.
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